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KOCAELİ BÜYÜKŞEHİR BELEDİYESİ

FEN İŞLERİ DAİRESİ BAŞKANLIĞI-AYKOME ŞUBE MÜDÜRLÜĞÜ

KARAR TARİHİ  : 29/12/2016                                               

                                               2016/13
KARAR NO           :  2016/13
K A R A R

KOMİSYON TEŞEKKÜLÜ  : AYKOME Üst Kurulu Büyükşehir Belediyesi Genel Sekreter Yardımcısı Mustafa ALTAY Başkanlığında, aşağıda isimleri yazılı bulunan komisyon üyelerinin iştirakleri ile 29/12/2016 tarihinde saat 11:00’de bir araya gelerek gündemde bulunan konuları görüşmek üzere toplanmıştır.
              TEKLİF                         :  Gündem Dışı: Aykome Üst Kurul üyelerine verilen kazı izinlerinde zemin tahrip bedelinin, çalışma tamamlandıktan sonra kesin metrajlara göre alınmasının görüşülmesi
            TEKLİF İLE İLGİLİ MEVZUAT HÜKÜMLERİ: Büyükşehir Belediyeleri Koordinasyon Merkezleri Yönetmeliğinin 8. ve 9. maddesi gereği.
           KARAR              : Büyükşehir Belediyeleri Koordinasyon Merkezleri Yönetmeliği İkinci Kısım İkinci Bölüm Madde 9-3’e istinaden gündeme alınan Aykome Üst Kurul üyelerine verilen kazı izinlerinde zemin tahrip bedelinin, çalışma tamamlandıktan sonra kesin metrajlara göre alınması teklifi ile ilgili olarak K.B.B 1.Hukuk Müşavirliğinden hukuki görüş alınarak bir sonraki üst kurulda tekrar görüşülmesine karar verilmiştir.
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